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ACTA DE DECIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE
TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE EL GRULLO, JALISCO.

En el Municipio de El Grullo, Jalisco, siendo las 10:45 horas el día 13 de noviembre del
año 2017 dos mil diecisiete, en las instalaciones de la Presidencia Municipal ubicadas
en la calle Obregón número 58, Colonia Centro, comparecieron los siguientes
servidores públicos: Dr. J. Jesús Chagollán Hernández Presidente Municipal, la L.C.P.
Lilia López González, encargada del Órgano de Control Interno y el Lic. Aldo Daniel
González Salas, titular de la Unidad de Transparencia, con la finalidad de llevar a cabo
la Sesión del Comité de Transparencia de acuerdo a los artículos 27 al 30 de la Ley
de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus
Municipios, de acuerdo al siguiente:

Orden del día:

1. Lista de asistencia y declaración de quorum legal.

2. Propuesta y en su caso aprobación del orden del día.

3. Lectura del acta de la sesión anterior y en su caso aprobación.

4. Asuntos Varios.

5. Clausura.

Desahogo del orden del día:

Punto 1: Se encuentran presentes los C. C. J. Jesús Chagollán Hernández, Aldo Daniel
González Salas y Lilia López González, que conforma la totalidad de los integrantes
del Comité de Transparencia de este Ayuntamiento de El Grullo, Jalisco, existiendo
quorum legal para el desarrollo de la presente sesión.

Punto 2: Se propuso el orden del día para la presente sesión, y oído que fue por los
presentes fue aprobado por unanimidad.

Punto 3: Se dio lectura del Acta anterior y por unanimidad se aprobó.

Punto 4: El secretario del Comité y encargado de la Unidad de Transparencia, Aldo
Daniel González Salas, informa que en el mes de octubre se recibieron un total de 38
solicitudes de información, de las cuales dos fueron turnadas a otros sujetos
obligados por considerarse incompetencias, además se recibieron los acuerdos de
resolución del recurso de revisión del mes pasado, en el que se nos informa que se
sobresee y se ordena archivar.
Además, se le informa que, con respecto a la capacitación que tuvimos a finales del
mes de octubre, tuvimos una buena respuesta, casi todos los directores acudieron con
el personal designado por ellos mismos, también se les hicieron entrega de los
formatos y se les dio como fecha de entrega final el día 11 de diciembre, lo compañeros
pasaremos a dejarles un recordatorio, para que lo más pronto posible se comuniquen
con nosotros para poderles explicar en qué consiste el llenado de los formatos.
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El presidente Dr. J. Jesús Chagollán Hernández, agradezco su informe y les pido
una disculpa, por motivos de trabajo no pude estar acompañándolos en la reunión
de capacitación, pero después les voy a pedir que me hagan llegar el informe y las
listas de asistencia para hacerles una llamada de atención a los que incumplieron.

Muy bien presidente, en lo consecutivo le estaremos haciendo llegar lo que nos
pide. Aprovecho doctor, para informarle que, debido al próximo periodo vacacional
de invierno de los integrantes del Instituto de Transparencia, Información Pública
y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco, el cual comprenderá del
22 veintidós de diciembre del año 2017 dos mil diecisiete al 08 ocho de enero del
año 2018 dos mil dieciocho, reanudando actividades el día 09 nueve de enero del
año 2018 dos mil dieciocho, se decretan días inhábiles los comprendidos del 18
dieciocho de diciembre del año 2017 dos mil diecisiete al 08 ocho de enero del año
2018 dos mil dieciocho, para efecto del cómputo de los plazos para cualquier
trámite o procedimiento establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la
Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, como en la Ley de
Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de
Jalisco y sus Municipios, tanto para sujetos obligados, como para el Instituto, en
su calidad de sujeto obligado y de Organismo Garante. De modo de que, en base
a lo anterior, esta Unidad de Transparencia, también entrara en receso, toda vez
que, es el único tiempo en el que el personal podemos retirarnos sin tener la
preocupación de términos en los procedimientos.

El presidente comenta que esta de acuerdo y no ve ningún inconveniente, agradece
nuevamente y pide continuar con la sesión.

Punto 5: Clausura. No habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la presente
sesión, siendo las 11:25 horas del día de su celebración, firmando para constancia
los que en ella intervinieron, quisieron y pudieron hacerlo.

Dr J. Jesús Chagollán Hernández
Presidente

Lic. Lilia López González
Control Interno

Lic. Aldo Daniel González Salas
Secretario

La presente hoja de firmas corresponde a la Décima Cuarta Acta de la sesión del
Comité de Transparencia del año 2017.


